N & 0l & AF S & M M
SA: GEIIED
Hu: 2% 05 N8 ¥ 0fg A ST(MIEX/2S - ISL0A)
©el: oy =X 53 (el @ e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
01 & b= It 76,251,892 72,975,337 3,276,555
2 30,412,680 28,739,801 1,672,879
p] 588,900 588,900 0
= 1,716,930 1,716,930 0
< 23,444,950 22,975,951 468,999
Al 20,088,432 18,953,755 1,134,677
2S-0S NY 2 04 2o ST(MI=X/ES IS 73,926,476 70,937,703 2,988,773
2ot H)
= 30,199,397 28,506,444 1,672,953
p] 322,463 322,463 0
= 1,716,930 1,716,930 0
< 23,313,592 22,847,093 466,499
Al 18,374,094 17,524,773 849,321
o4 =X W 3,569,311 3,093,824 475,487
= 1,576,552 1,477,394 99,158
p] 49,200 49,200 0
< 901,102 732,467 168,635
Al 1,042,457 834,763 207,694
HAS S220tE Xl 1,369,336 1,265,889 103,447
= 339,733 405,004 £65,271
< 514,732 430,373 84,359
Al 514,871 430,512 84,359
301 YA 1,369,197 1,265,750 103,447
= 339,733 405,004 £65,271
< 514,732 430,373 84,359
Al 514,732 430,373 84,359
01 MR == 452 1,369,197 1,265,750 103,447
O B82S S YSY X2
2T 411,073,000 411,073 481,454 A70,381
= 328,861 385, 164 56,303
< 41,106 48,145 A7,039
Al 41,106 48,145 A7,039
O 822 I} OIS SH X
2 3,000,0008 3,000 3,210 A210
= 2,400 2,568 £ 168
< 300 321 ~21
Al 300 321 ~21
O 82@Its ZNSsHM 3224 X8
23 10,592,000 10,592 21,592 A 11,000
= 8,472 17,272 £8,800
< 1,060 2,160 A1,100
Al 1,060 2,160 A1,100
O B220= 8RS FF 797,990,008 797,990 690,328 107,662
< 398,995 345, 164 53,831
Al 398,995 345, 164 53.831
O H0HOtY MBS 500,0008 * 10% 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
O 82205 Y Ad stz
2N 84,776,000 84,776 12,400 72,376




N = 0l & At & M A

SH: HEHED
Hu: 2808 N® ¥ 68 2 SW(NIAZX/2S - HEL0L)

Sl 014 =X B3 (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 72,388 5,200 36, 168
Al 42,388 6,200 36, 188
GlE BTl AR X2 30,971 21,913 9,058
201 YEr2 | 15,000 5,000 0,000
03 BA2 L 15,000 5,000 0,000
O O+l IEEBTAIS] 2 Bg 2MS
3 £23 10,000,0008 * 14! 10,000 0 0,000
301 LB A2 15,344 16,286 £942
10 BAAEI 243 15,344 16,286 £942
O GEEBHES NESS Al B[ AB
2 23 6,058,002 6.058 7,000 A942
HAU BRD NY NAL 16,026 22,900 ~6,874
2 2,821 8,320 A5,499
S 1,602 2,290 A 688
Al 1,603 2,290 £687
301 2Bt a2 16,026 22,900 £6,874
2 2,821 8,320 A5,499
= 1,602 2,290 2688
Al 1,603 2,290 £687
NEEEEPSE! 16,026 22,900 76,874
O BAW 822 NYXH OlS LS|
AT 11,426,0008 1,426 14,900 3,474
2 9,141 11,920 ~2,779
< 1,142 1,490 £348
Al 1,143 1,490 £347
O Z4W 822 NYXEY NYES 4+
A 200,0002! 200 1,200 A1,000
2 160 960 A800
= 20 120 A100
Al 20 120 A100
O Z4H 392 NN AFDA &)
A 1,600,000 1,600 2,000 A400
2 1,280 1,600 A320
= 160 200 A40
Al 160 200 A40
O BAd 822 NN HAH L
A 2,800,0002 2,800 4,800 A2,000
2 2,240 3,840 A1,600
= 280 480 A200
Al 280 480 A200
SZeAE L 4EL AUST 660,020 290, 164 369,856
2 333,664 63,736 169,928
= 138,177 53,213 84,964
Al 188,179 73,215 114,964
307 2I2H0I 310, 164 280, 164 30,000
2 163,736 63,736 0
= 53,213 53,213 0
Al 93,215 63,215 30,000




2N 0HIED
HM: B -0ls XY L 04 AU ST (MIE2XN/ES-INELHA)
Selr e =2X =3 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
10 AlRIEX2X 310, 164 280, 164 30,000
O 8Zpacs 294 XY
23X 106,446,000 106,446 76,446 30,000
2 33,223 33,223 0
(= 16,611 16,611 0
Al 56,612 26,612 30,000
402 D12+ X2 0| & 349,856 10,000 339,856
=2 169,928 0 169,928
(= 84,964 0 84,964
Al 94,964 10,000 84,964
01 QIZIt=EE X 349,856 10,000 339,856
O SEZATMHNESAE JIsSEL(AE)
339,856,0002 * 1Al 339,856 0 339,856
2 169,928 0 169,928
(= 84,964 0 84,964
Al 84,964 0 84,964
ALY 84 X 2,219,223 2,151,616 67,607
= 645,112 589,865 55,247
Il 273,263 273,263 0
= 241,080 229,240 11,840
Al 1,059,768 1,059,248 520
DE2EA HE 2F ALY 49,000 49,000 0
=2 24,500 24,500 0
= 12,250 12,250 0
Al 12,250 12,250 0
201 Lere 9] 5,650 4,650 1,000
=2 2,825 2,325 500
(= 1,412 1,162 250
Al 1,413 1,163 250
03 AL HH 2,000 1,000 1,000
O DER2EX AYFE NS #A2Y
Z3 2,000,000 2,000 1,000 1,000
2 1,000 500 500
(= 500 250 250
Al 500 250 250
206 X 24l 2,800 1,800 1,000
2 1,400 900 500
(= 700 450 250
Al 700 450 250
01 M2 Hl 2,800 1,800 1,000
O Z21y =& [adl 23X 2,800,000 2,800 1,800 1,000
=2 1,400 900 500
[= 700 450 250
Al 700 450 250
307 eI2+0l & 12,000 14,000 22,000
=2 6,000 7,000 21,000
[ 3,000 3,500 A 500
Al 3,000 3,500 A 500
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S A0 84 XN (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 =72l 12,000 14,000 A 2,000
O el 22 X& 2 & 12,000,000 12,000 14,000 A 2,000
= 6,000 7,000 A 1,000
< 3,000 3,500 A 500
Al 3,000 3,500 A 500
OtOIS =20l XI& ALY 763,375 684,449 78,926
= 534,362 479,115 55,247
< 114,507 102,667 11,840
Al 114,506 102,667 11,839
101 @124l 716,164 637,238 78,926
= 501,314 446,067 55,247
< 107,425 95,585 11,840
Al 107,425 95,586 11,839
04 JIZHHZ2Z 2RSS E S+ 716,164 637,238 78,926
O Ot0IS =0l skt &3H]
2 & 693,346,000 693,346 614,420 78,926
= 485,341 430,094 55,247
< 104,003 92,163 11,840
Al 104,002 92,163 11,839
C2EX|dH 29 444,388 444,388 0
J| 242,620 242,620 0
< 64,632 64,632 0
Al 137,136 137,136 0
101 @124l 266,082 265,982 100
J| 186,257 186, 187 70
< 39,913 39,898 15
Al 39,912 39,897 15
04 JIZHHZ2XNESE = 266,082 265,982 100
O SHAX A SO0 (AIR22ClHIHA S
#Ha) & & 1,200,000& 1,200 1,100 100
J| 840 770 70
< 180 165 15
Al 180 165 15
201 LEr2A | 48,857 48,957 A 100
J| 30,390 30,460 AT0
< 6,512 6,527 A15
Al 11,955 11,970 A 15
01 Ar2 22l bl 46,568 46,668 A 100
O ExZUI(JIZAMIENSESE2 BsHY) 17,840 17,940 A 100
o S PHANAANY ARSE
2 & 50,0003 50 150 A 100
J| 35 105 AT0
=) 8 23 A 15
Al 7 22 A15
Ct2stots 9 € ws K& 43,776 43,776 0
J| 30,643 30,643 0
=) 6,566 6,566 0
Al 6,567 6,567 0




SN HAIED
HM: B -0ls XY L 04 AU ST (MIE2XN/ES-INELHA)
el ALINE |4 X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
101 @124l 41,716 41,716 0
J| 29,201 29,201 0
[~ 6,257 6,257 0
Al 6,258 6,258 0
04 JIZtRIRE2XEE2 41,716 41,716 0
O ZE 0|2K EHANH AAG Mot 2
] 14,320 14,320 0
o MEBEEZ 23 1,180,000 1,180 1,320 2140
Il 826 924 A98
[= 177 198 A21
Al 177 198 A1
o Mg 140,0008 * 1Y 140 0 140
Il 98 0 98
= 21 0 21
Al 21 0 21
Q=20 XAAY F=A 379,952 391,271 A11,319
101 @124l 52,823 84,794 A31,971
04 JI2ZRI22RNEES 52,823 84,794 A31,971
O Q2Q=VIZEXRME QI Mol 2H
[0l AR 2] 52,823 84,794 31,971
o QIAH| A 41,250,000 41,250 66,000 A 24,750
o AFBER2 22X 4,872,900 4,873 6,594 A1,721
o E=Z 35 o 0 5,500 25,500
201 LEre gy 91,269 79,589 11,680
01 AR 22| H| 51,616 39,936 11,680
O 2LEt:2H(AZAFUESSXALH) 34,976 23,296 11,680
o AREEZ 2 JIEEE 24|
23X 3,080,000 3,080 2,000 1,080
o X2 IHE Y HE &7
4,085,0008 * 14l 4,085 0 4,085
o 2tE MEHOHHE, ST S HE
4,044,0008 * 14l 4,044 0 4,044
o BAXHE 32 P 2,563,0008 * 14l 2,563 0 2,563
o FH2J|, Hgyea 1,228,000 * 14l 1,228 0 1,228
o POIFHAALY £2=Z[0AE2Z]
2 A 660,000 660 1,980 21,320
301 LBt A2 14,031 14,559 A 528
10 HALAH B A2 14,031 14,559 A 528
O S#AAH EAZ(AZ=CEEHXALMH) 14,031 14,559 A528
o EZIE K SAHI[MAEZ]
23X 2,083,000 2,083 2,240 A 157
o EZIE A OIHI[OIAHE 2]
A 632,000 632 680 A48
o NASAX AH BA[MAE2]
22X 4,092,000 4,092 4,400 A 308




2N 0HIED
HM: B -0ls XY L 04 AU ST (MIE2XN/ES-INELHA)
el ALINE |4 X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
o KIZAE UWESKT 203 SAHI[0&E
=l ZA 195,000 195 210 A15
405 KtHAHE S H 29,470 19,970 9,500
01 IHAtY 2 E F SH 29,470 19,970 9,500
O tU=stH &I 7Y 9,500,00084 * 14l 9,500 0 9,500
Ol=E=EX X 9,062,439 8,027,980 1,034,459
2 2,656,530 2,134,192 522,338
=2 1,716,930 1,716,930 0
(= 2,233,111 1,983,692 249,419
Al 2,455,868 2,193, 166 262,702
XNeotsSHE 29 24835 X 2,954,670 3,082,320 A 127,650
2 1,434,598 1,456,126 A21,528
(= 663,743 686,279 A22,536
Al 856,329 939,915 183,586
307 eI2+0l & 2,893,970 3,021,620 A 127,650
2 1,434,598 1,456,126 A21,528
(= 663,743 686,279 N22,536
Al 795,629 879,215 183,586
04 BIZHSHALE X 13,950 15,000 21,050
O XNSEOtSHEH 0l8 OlE 0rY 8AF BEX(
Ol AHE 2] 23 4,650,000 4,650 5,000 A 350
O XNAOtSHE 8 HT #HAIEZ [0l AR 2]
A& 9,300,000 9,300 10,000 AT700
10 A EXEX 2,880,020 3,006,620 A 126,600
O XEotsdy 29 1
ZF 2,068,000,000 2,068,000 2,218,800 A 150,800
2 1,034,000 1,109,400 AT5,400
(= 517,000 554,700 A37,700
Al 517,000 554,700 A37,700
O XNEotsHH EQ29H X
2 86,920,000 86,920 82,680 4,240
2 43,460 41,340 2,120
(= 21,730 20,670 1,060
Al 21,730 20,670 1,060
O XNAOISHE =t N (EL=2HY)
ZH 64,200,000 64,200 43,100 21,100
2 32,100 21,550 10,550
(= 16,050 10,775 5,275
Al 16,050 10,775 5,275
O OtSEXDAHAIEIRARIE]) XA
AA 464,340,000 464,340 405,480 58,860
2 325,038 283,836 41,202
[ 69,651 60,822 8,829
Al 69,651 60,822 8,829
O Z&IEOIS o2 & 252 XX
3F ok 0 60,000 A 60,000
OIS LSAE 29 435 X 3,021,575 1,923,760 1,097,815
2 626,510 82,510 544,000
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SItE 0
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iOl
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Ol

T (MSI=X/E| - It

Ots=X X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 1,093,766 1,093,766 0
= 660,672 388,672 272,000
Al 640,627 358,812 281,815
207 RO 10,000 0 10,000
01 A3 39| 10,000 0 10,000
O 2= 0l &e=A € Iz 849
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
301 et A= 58,955 59,140 A 185
= 9,000 9,000 0
=) 17,000 17,000 0
Al 32,955 33,140 A 185
10 HALAHI 24 S 2,455 2,640 A 185
O Ots=SXNAIE SAXL g2 H&e A 24
[Ol&HE 2] Z& 1,116,000 1,116 1,200 N84
O NEOHS AP & X AT Al
SaoaE2] Z & 1,339,000 1,339 1,440 A 101
402 212t A= 01 & 1,184,000 96,000 1,088,000
= 592,000 48,000 544,000
=) 296,000 24,000 272,000
Al 296,000 24,000 272,000
01 RIZEAt2E X 1,184,000 96,000 1,088,000
O OtsSAE JIsE2(Aged RSAY)BA
23 136,000,000 136,000 96,000 40,000
= 68,000 48,000 20,000
) 34,000 24,000 10,000
Al 34,000 24,000 10,000
O OlsSAIE JIsB2Z ()3 A 1,048,000 0 1,048,000
o Holld HEZA 1,048,000,000& * 1Al 1,048,000 0 1,048,000
= 524,000 0 524,000
=) 262,000 0 262,000
Al 262,000 0 262,000
ots=4 X& 1,891,513 1,826,932 64,581
= 440,188 440,188 0
=) 777,364 777,364 0
Al 673,961 609, 380 64,581
307 21201 A 452,067 387,486 64,581
10 AFRIS X2 X 452,067 387,486 64,581
O XN9otsdH sS4 X&
2 & 452,067,000 452,067 387,486 64,581
LAz Y JA0ls =Y N 108,122 108,420 A 298
= 75,686 75,894 A 208
=) 16,218 16,263 A45
Al 16,218 16,263 A 45
301 et d s 108,122 108,420 A 298
= 75,686 75,894 A 208
& 16,218 16,263 A45
Al 16,218 16,263 A 45




A OIS

FM: B] 08 N@ ¥ 04 A ST (MIA=SN/ES-IFLOHY)
& ots=EX X (9 ® =)
SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 0| & o H D=2
01 MEIBEE 263 108,122 108,420 A 298
O Zijots eLLd=s 2X3
238 7,522,000& 7,522 7,820 A 298
= 5,266 5,474 A 208
) 1,128 1,173 A45
Al 1,128 1,173 A 45
HE - -RRES0s KEH 30,107 30,170 AB3
301 L2 A= 4,907 4,970 AB3
10 #AtAHIE A3 1,835 1,898 AB3
O ZA0ts, IEIEES ZHFIAHAN &4
Ol bl [ol &FE 2] Z2 & 837,000 837 900 AB3
EYHAERE MY 273,500 273,426 74
= 273,500 273,426 74
101 14 Hl 53,045 56,877 A 3,832
= 53,045 56,877 A 3,832
04 JIZHHZ2XREE S 53,045 56,877 AN 3,832
O EEYAEEWH ANz 2 (AIEE
Haolzoz H=sHyE) 53,045 56,877 N 3,832
o MIEE= Z & 3,932,000& 3,932 4,080 A 148
= 3,932 4,080 A 148
o g gl 2 & 336,000 336 1,680 N 1,344
= 336 1,680 A 1,344
o AZ2te 2222 =2
Z2& 2,040,000 2,040 4,080 A 2,040
= 2,040 4,080 A 2,040
o W 2 385 S FA 0ol
2 & 150,000& 150 450 A 300
= 150 450 A 300
201 £B-2dH| 45,739 52,445 26,706
= 45,739 52,445 26,706
01 At 22l 38,739 45,445 NB,706
O get==&H| 26,537 33,243 A6,706
o CEAEHEWH 2IHI(AIEEE262
oz WsHYP) 2 & 26,537,000 26,537 33,243 A6,706
= 26,537 33,243 26,706
03 &Ar2 I 3,500 3,500 0
O EEAHEWH Ol 5 2HS M 29
(R21#3&) Z2E 03 0 3,500 A 3,500
=2 3,500 A 3,500
O SEAEHE I=ISHE AL 2 (2RI
3) 3,500,000 * 14 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
202 o4dl 10,440 11,400 A 960
= 10,440 11,400 A 960
01 = LH o4 1l 10,440 11,400 A 960




QA &R

H: 28 0S NV L 04 R ST(MSEX/25 - HEL0A)
©el: OtS=EX X EEEEED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O CYAHEME 2= (MR 202
o2 BRWY) 2= 8,640,000 8,640 9,600 960
= 8,640 9,600 960
301 PR A2 143,956 132,384 11,572
= 143,956 132,384 11,572
SEEEERYTE 128,302 116,730 11,572
O CHAHEMEZA - $S2OHZZIYSY
X2 (AP 22l 2 U0 Hl, 213 2, I 2EH off A
NEED ZH 38,672,000 38,672 27,100 11,572
= 38,672 27,100 11,572
25 X 59,075,503 57,664,283 1,411,220
= 25,321,203 24,324,993 996,210
< 19,938,299 19,901,604 36,605
Al 13,816,001 13,437,596 378,405
A490 288 N 35,352,761 34,147,146 1,205,615
= 14,260,632 13,337,632 923,000
= 14,150, 154 14,150, 154 0
Al 6,941,975 6,659,360 282,615
307 21240 35,342,956 34,137,341 1,205,615
= 14,250,827 13,327,827 923,000
< 14,150, 154 14,150, 154 0
Al 6,941,975 6,659,360 282,615
05 pI2teIeta 35,342,956 34,137,341 1,205,615
O 290 82 X HH 27,550,155,0002 27,550, 155 26,627, 155 923,000
= 14,250,827 13,327,827 923,000
< 6,649,664 6,649,664 0
Al 6,649,664 6,649,664 0
O 5M FRIDE('12HE TH AIRXY AR
) A 7,754,016,7002 7,754,017 7,471,402 282,615
< 7,471,402 7,471,402 0
Al 282,615 0 282,615
28 0Ig 25 242,460 222,848 19,612
= 800 640 160
< 50,400 50,320 80
Al 191,260 171,888 19,372
301 YR A2 6,184 5,942 242
= 800 640 160
< 400 320 80
Al 4,984 4,982 2
10 SAFAH| B A2 6,184 5,942 242
O 250 AT Ay SA[4E2]
23 1,032,000 1,082 1,110 AT8
O H0lE DUEHRES Ab2a
2 & 1,600,0002 1,600 1,280 320
= 800 640 160
< 400 320 80
Al 400 320 80
307 21240 & 228,370 209,000 19,370




2N 0HIED
HM: B -0ls XY L 04 AU ST (MIE2XN/ES-INELHA)
ool B8 x4 (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
< 50,000 50,000 0
Al 178,370 159,000 19,370
04 BIZHSHALE X 228,370 209,000 19,370
O ORI ZHEE AL EX[0 AR 2]
A& 8,370,000 8,370 9,000 2630
O 2013 30tJt= Of2I0] = AR X
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
A OHEI0IE Jls BAAY 360,123 221,040 139,083
2 49,595 0 49,595
(= 24,798 0 24,798
Al 285,730 221,040 64,690
401 Al 2 HIZ 20| 109,083 0 109,083
2 49,595 0 49,595
(= 24,798 0 24,798
Al 34,690 0 34,690
01 A& H| 106,190 0 106, 190
O ZZ0e0lE JIsSELAA(ZHE)
99,190,000 * 14! 99,190 0 99, 190
2 49,595 0 49,595
(= 24,798 0 24,798
Al 24,797 0 24,797
O BZO0RI0IE JISBAUAMNA(ZENE) 8HE
o 7,000,0008 * 1Al 7,000 0 7,000
02 22| 2,000 0 2,000
O ZZ0E0lE JIsSELAA(ZHE)
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
03 Al & 2 HHI 893 0 893
O BZ0R0IE JIsSELAA(ZHE)
893,000 * 14l 893 0 893
402 It X201 A 251,040 221,040 30,000
01 QI8 X 251,040 221,040 30,000
O BRAE HESAY 251,040 221,040 30,000
o ZHXNHB0ZE JsSEAAY
23X 31,820,000 31,820 21,820 10,000
o UZINBI0IE JIsSE2AMY
20,000,0008 * 1Al 20,000 0 20,000
Hol OEI0lE Jls BLAY 60,000 159, 190 A99,190
=2 30,000 79,595 A 49,595
[ 15,000 39,798 A24,798
Al 15,000 39,797 A24,797
402 QI+ K20l A 60,000 159, 190 A99,190
=2 30,000 79,595 A 49,595
[ 15,000 39,798 A24,798
Al 15,000 39,797 A24,797
01 QI8 X 60,000 159, 190 A99,190
O HHoloaold JIsEUAY
23X 60,000,000 60,000 159, 190 A99,190
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e
2
0x

HM: B -0l XY L 04 AU ST (AMFEX/ES - IE
telr 28 X (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 30,000 79,595 49,595
= 15,000 39,798 A24,798
Al 15,000 39,797 N24,797
2ZE 2I0lE AlEAIY 2%H X 362,100 216,000 146,100
2 181,050 108,000 73,050
(= 90,525 54,000 36,525
Al 90,525 54,000 36,525
307 @I2+0l & 362,100 216,000 146,100
2 181,050 108,000 73,050
(= 90,525 54,000 36,525
Al 90,525 54,000 36,525
10 AlRIEX2X 362, 100 216,000 146, 100
O Z2ENHI0E AHAY 29 1
23X 362,100,000 362,100 216,000 146,100
2 181,050 108,000 73,050
(= 90,525 54,000 36,525
Al 90,525 54,000 36,525
HAoal A SH(MSIEX /0 - HAH) 1,500,483 1,496,621 3,862
=2 167,250 167,250 0
pj] 266,437 266,437 0
(= 127,173 124,673 2,500
Al 939,623 938,261 1,362
AW 25 2 AW 824 1,500,483 1,496,621 3,862
=2 167,250 167,250 0
J| 266,437 266,437 0
(= 127,173 124,673 2,500
Al 939,623 938,261 1,362
HAH B 2 1< 490,075 486,213 3,862
=2 167,250 167,250 0
J| 18,400 18,400 0
(= 18,675 16,175 2,500
Al 285,750 284,388 1,362
301 LBt A2 6,672 6,900 A228
10 HALAH B A2 5,672 5,900 N 228
O HAE SgA 0 - 2 stsch= AH B4
[0l AFE 2] 23X 1,172,000 1,172 1,260 88
O BAEZZ DI GHAF BAX AH 2400 &
=2t Z A 465,000 465 500 A35
O H3AH NECAY TS AR AH BAH]
Ol A& 2] 23X 1,395,0008 1,395 1,500 A 105
307 eI2+0l & 455,590 451,500 4,090
= 167,250 167,250 0
J| 18,400 18,400 0
(= 18,675 16,175 2,500
Al 251,265 249,675 1,590
04 BIZFBHALE X 12,090 13,000 A910
O BAUH SEEMESS HAF BR[OAMEZ]
22X 7,440,000 7,440 8,000 A 560
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PSR J‘gzg HAE SH(MEEX/0 - HAH)
ool HAd B85 2 AHAA 84 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Husz
O ZAINRE HAEW UG AN 2X]
Ol AR 2] 23 4,650,000 4,650 5,000 A 350
10 AlRIE2X2X 443,500 438,500 5,000
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